

梁牧快訊 10/28/2018 梁德舜牧師

梁預迎執事夫婦的公子漢宇 Nathan 弟兄經於十月廿四（禮拜三）飛往匈牙利的布拉格 Prague 出席布拉格區塊鏈周，這是歐洲最具影響力的區塊鏈盛會之一。漢宇將停留在布拉格至十一月四日。

漢宇弟兄是應邀擔任全球首位積木雲 Blockcloud 的大使。他擁有十二年媒體從業經驗和超過廿一萬粉絲基礎，在區塊鏈領域具有廣泛的影響力。他深入研究區塊鏈行業多年有著豐富的項目分析經驗和獨到的市場見解，十分看好下一代互聯網的發展前景，其風格和態度與積木雲團隊開放創新的團隊理念十分契合，將在未來一起推動下一代互聯網的發展而努力。

他在布拉格將以大使身份，受邀出席活動，和世界不同國家的優秀人才分享「基于區塊鏈技術的新一代 TCP/IP」。

我們為漢宇弟兄的事業發展感恩。

恩浸人文喬芷姊妹之父親文碩麟先生於十月廿一日早上安息。其安息彌撒經已在十月廿七日（禮拜六）上午十時假座 St. Maximilian Kolbe 天主堂舉行。即日安葬於 Dickinson 墳場。

願主的話安慰文家及親友們。

加拿大政府日前已將大麻合法化，食品商人將大麻混入食物和糖果出售。要注意若食物或糖果包裝印有 THC，示意產品含有大麻的。

THC 全名叫做 Tetra Hydro Cannabinol 亦即是大麻 cannabis, 包裝商人改為 THC，若在不知情的環境下，消費者會食了大麻，尤其是帶糖果(內有 THC)，帶回香港會變成運毒，因此要十分注意。在購買加拿大食物要千萬留心，有 THC 字眼的，絕對不要帶回星加坡，馬來西亞，菲律賓，那是犯法判死刑的。

恩浸人啊！我不贊同萬聖節的活動也不參與，這是我的立場。請各位格外小心，若你的兒女或孫兒們領取了糖果，請檢驗後才讓他們食用，以策安全為荷！